(sszEL MANTIKSAL AKIL YURUTME

1. - 4. SORULARI ASAGIDAKiI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Bir otoblis duraginda kalkip giderken ilk alti durakta
soyle bir indi bindi oluyor.

1. durak: 8 kigi biniyor.

2. durak: 6 kisi biniyor, 3 kigi iniyor.
3. durak: 5 kisi biniyor, 4 kigi iniyor
4. durak: 7 Kisi iniyor.

5. durak: 6 kisi biniyor, 5 kigi iniyor.
6. durak: 9 kisi iniyor.

Bu bilgilere gore duragindan kalkan otobiisiin
icinde kag kisi olursa 4. duraktan sonra otobii-
siin iginde 26 kisi olur?

Ay 15 B)16 C)18 D)y21 E)24

Bu bilgilere gére duragindan 5 kisi ile kalkan
otobiis 3. duraga ugramazsa 6. duraktan sonra
otobiisiin iginde kag kisi olur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

Bu bilgilere gore otobiis donerken 6. duraktan
kalkarken otobiisiin iginde 18 kisi olduguna go-
re 2. duraktan sonra otobiiste kag kisi olacaktir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 20 E) 21

Bu bilgilere gbre ¢ift numarah duraklari atlayip
gecen otohiis 6. duraktan sonra iginde 32 Kisi
olduguna gore, duraktan kalkarken otobiiste
kag kigi vardir?

A)26 B)22 Cy20 D12 E)7
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5. - 8. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Bir sayiya uygulanan islemler asadida belirtilmistir.
*. 4 ile carpip 8 ekleyip sonug gift ise 2 ye boler.

¥: 3 ile carpip 2 ¢ikartip 12 ekler

®: 9 ile carpip 9 ekleyip 9 ¢ikartip 9 ile boler.

1

43 sayisina ":" iglemi ve ardindan "% islemi
uygulanirsa sonug kag olur?

A) 280 B) 260 C) 140 D) 130 E) 128

]

Hangi sayiya dnce "®" iglemi ve daha sonra “+
islemi uygulanirsa sonuc 40 cikar?

A) 18 B) 28 C)30 D)32 E)42

Bu bilgilere gére “¥ igsleminin igindeki ¢arpma-

dan sonra “+” uygulanirsa ve daha sonra “¥ ig-
lemine devam edilirse 19 sayisi kag olur?

A) 116 B) 128 C) 140 D) 148 E) 150

8. Bu bilgilere gore 30 ve 40 sayilar sirasiyla “¥ ve

“®" iglemlerine tabi olursa ¢ikan sonucglarin top-
lami kactir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 140 E) 150
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9. — 12. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Ali, Mehmet, Fatih, Selguk, Zehra, Ayse, Veli, Sena

iki gruba ayrilip bir seyahate gideceklerdir.

—  Gruplar 4 er kigiliktir.

— Ayse, Sena ile birlikte degildir.

— Zehra, Selguk ayni gruptadir.

— Mehmet, Ali ile beraber clmayip Veli ile bera-
berdir.

Bu bilgilere gore agagidakilerden hangisi kesin-
likle yanhstir?

A) Zehra ile Ayse ayni gruptadir.
B) Zehra ile Fatih ayni gruptadir.
C) Mehmet ile Sena ayni gruptadir.
D) Sena, Fatih ile ayri gruptadir.
E) Veliile Fatih ayni gruptadir.

Bu bilgilere gore Zehra’min grubunda kimler
kesinlikle yoktur?

A) Mehmet, Veli, Fatih
B) Sena, Selguk

C) Mehmet, Sena

D) Fatih, Ayse

E) Ali, Fatih

Bu bilgilere gére Sena asagidakilerden hangisi
ile kesinlikle beraber dedildir?

A) Zehra
D) Mehmet

B} Selcuk
E) Ayse

C) Ali

Asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Mehmet ile Sena ayni gruptadir.
B) Fatih ile Veli aym gruptadir.

C) Zehra ile Sena ayni gruptadir.
D) Selcuk ile Ali ayn gruptadir.

E) Mehmet ile Zehra ayni gruptadir.

13.

14.

15.

16.

13. — 16. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

XY, Z T, K L Mve N kisileri 4 kath ve her katinda

iki daire olan bir binada oturmaktadirlar. Bunlarin

oturduklari daireler ile ilgili sunlar bilinmektedir.

— X, L nin altinda, N de M nin Ustindedir.

— T ile N ayni hizada, L ile Y farkl hizada otur-
maktadirlar.

— ZileY karsilikl dairelerde oturmaktadirlar.

— T, 1. katta K ise 3. katta oturmaktadirlar,

— Xile N arasida iki kat vardir.

Bu bilgilere gore, 2. katta kimler oturmaktadir?
A Y, T B} Y, K C) M, K
D) N, X E) ZY

Bu hilgilere gére asagidakilerden hangisi 3.
katta oturmaktadir?

A) X B) Y C) £ DT E) M

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) Lile M ayni kattadir.

B) L, Y nin altindadir.

C) Xile Y ayni hizadadir.

D) T, Z nin bir tist katinda oturmaktadir.
E) N nin kargisinda L vardir.

Bu bilgilere gore K nin alt katinda kim oturmak-
tadir?

A) Z B) X Cy M D) N E)T
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17. — 20. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

X, Y. Z, T, Kve L kigilerinin OSS de aldiklar puan-
lar ile ilgili sunlar bilinmektedir.

— K, X den dusik almistir.

— Y, Ldenylksek, T den dusik almistir.

— Lile K arasinda bir kisi vardir.

— Y 3. olmustur.

— Znindurumu L den daha iyidir.

Bu bilgilere gore 4. sirada kim vardir?

A) X B)Z Cy'T D) K E) L

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) T, K dan daha basarisiz
B) Y. X den basarih

C) L, Y den daha basaril
D) T, X den daha basaril
E) T, Y den daha basarili

Bu bilgilere gére 5. ve 6. sirada kimler vardir?

A)
B)
C)
D)
E)

N A A N N |
N+ X @

Bu bilgilere gére X kaginci sirada olabilir?

A) 2. B)3 C)4 D) 5. E) 6.

21.

22.

23.

24.

21. - 24. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Ddarder katli A ve B bloklarinin her birinde st uste 4
daire vardir. Ayse, Fatma, Leyla, Songll, Mehmet
ve Ali'nin oturduklari blok ve daireler ile ilgili sunlar
bilinmektedir.

— B blogunun 1. ve 4. katlari bostur.

— Leylaile Ayse farkl blokta olup katlar aynidir.

— Ali, Mehmet'in iki kat altinda oturmaktadir.

— Fatma, Songil'den 1 kat yukarida oturmaktadir,
— Mehmet A blckta en lst kattadir,

— Ayse ile Fatma alth Gstladar.

Bu bilgilere gére A blogunun 3. katinda kim
oturmaktadir?

A) Mehmet B} Leyla C) Ali

D) Songul E} Ayse

Bu bilgilere gdre Fatma ile aym katta kim otur-
maktadir?

A) Mehmet B} Leyla C) Ali

D) Songul E} Ayse

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dog-

rudur?

A) B blogun 3. kati bostur.

B) A blokta 2 daire bostur.

C) Ayse, Songll ile ayri kattadir.

D) Mehmet Ayse'den 1 kat Ustte oturmaktadir.
E) Songll 2. katta oturmaktadir.

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) Fatma B bloktadir.

B) Mehmet B bloktadir.

C) Songiil B blok 1. kattadir.

D) Ali 4. kattadir.

E) Leyla Fatma ile alth GstlGdar.
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25. — 28. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE 29. — 32. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ. GORE CEVAPLAYINIZ.
XY, Z T, Kvel arabalan 1 den 6 ya kadar numa-
ralandirilarak (¢ 6zellik bakimindan degerlendiril- — Ekran
mig ve sonuclar asagidaki gibi gésterilmistir. 11213
Givenlik | Konfor | Yakit tasarrufu
Yukandaki 1, 2 ve 3 numarall digmelere basilinca
1. araba +++ ++ ++++ i o
yukaridaki ekranda belirli harfler olugmaktadir.
2_araba +++ ++ ++ ¢« 1. digmenin icerisinde A, B, C, D, E harfleri
3. araba +++ ++ 4 vardir.
¢« 2 dugmenin icerisinde F, G, H, I, J, N harfleri
4. araba ++ +++ +++ vatdir:
5. araba +++ ++++ +H++ * 3 digmenin icerisinde S, K, L, M, O, P, R harf-
leri vardir.
6. araba + +++ +++
s Digmelere araliksiz basilirsa harfler degismek-
Degerlendirme sonuglari ile ilgili sunlar bilinmekte- tedir.
dir. « Omegin 1. digmeye araliksiz 3 kere basilirsa C
e X Z T arabalarinin guvenligi yakit tasarrufun- harfi 7 kere araliksiz basilirsa B harfi olusmak-
dan 1 eksiktir. felie.
+ Kyakit tasarrufu bakimindan birincidir.
e Y nin givenligi ile L nin konforunun puanlan 29. Bu bilgilere gore diigmelerin her birine 8 kere
esittir. araliksiz basilirsa hangi sozciik olusur?
¢ T nin konfor puani 4 tir. A) CHL B) DHO C) EFO
D) CGS E) CGK
25. Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi kesin-
likle bulunamaz?
A) En tasarruflu araba
30. Bu bilgilere goére, “AFO” sodzciigiiniin olugsmasi
B) En konforlu araba . . .
o igin 1, 2 ve 3 numaral diigmelere ka¢ kere ba-
C) En guvenliksiz araba siimis olabilir?
D) Z nin konfor puani kagtir? ’ 5 3
E) Y nin yakit tasarrufu kactir? A) ;
B) 7 &
. . : C) F4 11
26. Hangi arabanin toplam puani en yiiksektir?
D) 14 11
A) X B) Y Cy Z Dy T E) K E) 12 13 14
27. L nin toplam puani kactir? 31. Diigmelere 6 sar kere basilirsa ekranda hangi
s =
A7 B8 €9 D10 E1M etzelic olusury
A) ANP B) AGR C) CHM
D) DIO E) EFM
28. Arabalarla ilgili agsagidakilerden hangisi kesin- ) )
likle dogrudur?
A) y nin konfor puani 3 tdr.
B) En guvenli arabalardan bir tanesi X tir. 32. Bu bilgilere gore 3. kez P harfinin ¢ikmasi icin 3.

C) Y ile X in yakit tasarruf puanlar esittir.
D) T nin konfor puani Y den 2 fazladir.
E) K nintoplam puani 12 dir.

diigmeye en az kac kere basilmalidir?

A) 20 B) 28 C) 35 D) 42 E) 48




33.

34.

35.

N

33. - 36. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

XY, Z T, K, L ve M kigileri g6z doktoruna muaye-

ne olacaklardir. Bunlarin muayene siralari ile ilgili

sunlar bilinmektedir.

¢« Z X den hemen sonra K dan hemen énce
muayene olmustur.

¢« Y den sonra iki kisi daha muayene olmustur.

e L nin 6ninde ve arkasinda esit sayida hasta
vardir.

e ZileT arasinda 3 kisi vardir.

Bu bilgilere gore, asagidakilerden hangisi en
son muayene olmustur?

A) L B) K C) T D) M E) X

Bu bilgilere gére 4. ve 5. sirada kimler muayene
olmustur?

4. 5
Ay L Y
B) Y T
c) K L
D) 2z K
E) T M

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) Y, T den hemen sonra muayene olmustur.

B) L, K dan énce muayene olmustur.

37.

38.

39.

37. — 40. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Bir yuvarlak masa etrafinda oturan X, Y, Z, K, L ve
M kigileri ile ilgili sunlar bilinmektedir.

¢ Zile K arasinda iki kisi vardir.

¢ Kninve M nin hemen yaninda 'Y vardir.

¢ LileZ arasinda 3 kisi vardir.

Bu bilgilere gére X ile Y nin arasinda kac¢ kisi
vardir?

A O B) 1 C) 2 Dy 3 E) 4
Bu bilgilere gore M nin hemen saginda kim
vardir?

A) XyadayY B) YyadaK C) KyadalL
D) Lyada Z E}) ZyadayY

Bu bilgilere gore Y nin sagindan sirasiyla ilk Gg¢

kisi kimler olabilir?

C) X enson siradadir. A) MXL B) MLK C) MZL
D) K, L den hemen 6nce muayene olmustur. D) MZX E) XLK
E) Zile M arasinda 2 kisi vardir.
36. Bu bilgilere gore L den énce kimler muayene 40. Bu bilgilere gore, K nin iki yaninda kimler otur-
olmustur? maktadir?
A) XveZ B) X, KveT C) X, KveM ALY B) M, L C) ZL
D) X, ZveK E} Z KveY D)y X Y E) X, M
P AR
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41. — 44. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE 45. — 48. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ. GORE CEVAPLAYINIZ.
X, Y, Z, T, K isimli vigshe agaclarindan toplanan
X |—| Y |—| Z |—|Sonug vignelerin kilolari ile ilgili sunlar bilinmektedir.
1. 2. 3. ¢ Z agacindan toplanan visne Y adacindan 5 kg
/, fazladir.
Say yazilacak « En az K dan vigne toplanmistir.
¢ T, Kdan 3 kg X den de 2 kg fazla visne vermig-
Yukaridaki X, Y ve Z kutulan ve 1, 2 ve 3. iglemleri tir.. .
ile ilgili sunlar bilinmektedir. ¢ Y ile Z nin toplami X ve K nin toplamindan 16
+« Xkutusuna 0 - 9 arasinda bir rakam yazilir. kgl fazle.v:llr.
e 1. iglem X deki saylyl 3 ile carpip 1 ekler Y * Zile X intoplami 60 kg dir.
kutusuna yazar,
e 2 islem Y deki sayy cift ise ikive boler tek ise 1
eksigini alip ikiye béler, Z ye aktarir.
e 3. islem Z deki sayinin 5 fazlasini sonug kutu-
suna yazar.
45. Bu bilgilere gore Z kac kg visne vermistir?
Ay 25 B)27 C) 30 D) 33 E) 35
41. Bu bilgilere gore Y deki say! 25 ise sonuc kag
olur?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 17 E) 18
46. Bu bilgilere gére T ile Y den toplanan toplam
42. X kutusuna 7 rakamini yazarsak Z de hangi sayi vigne kag kg dir?
olusur? A) 47 B) 52 C) 54 D) 57 E) 60
A) 11 B) 10 C) 9 D) 8 E) 7
47. Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dog-
rudur?
43. X kutusuna hangi sayilyl yazarsak sonug 13

olur?

A) Y ile X den alinan visnenin miktar! bilinemez.
B) Kdan alinan vigne 24 kg dir.

A) 3 B) 4 C) 5 D) & E) 7 C) T, Z den 8 kg fazla vigsne vermigtir.

D) Z, X den 10 kg eksik visne vermistir.

E) Xile T aym adirlikta visne vermistir.

44. Bu bilgilere gore sonug 14 ise Y deki sayi kag 48. Bu bilgilere gére X den alinan visne kag kg dir?

olur?

A) 25 B) 30 C) 32 D) 34 E) 37
A) 5 B) 6 C)y 19 D) 20 E) 21

PN
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49, - 52. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Pinar, Zeynep, Emel bir majazadan 4 etek, 3 gém-

lek, 3 ayakkabi ve 2 kemer almistir. Bunlarin aldik-

lari Granler ile ilgili sunlar bilinmektedir.

¢ Pinar 5 parga, Zeynep 4 parca ve Emel 3 parga
Urdn almistir ve Herkes (¢ ¢esit Grin almistir.

¢ Herkes etek almistir ve sadece Emel kemer
almamisgtir.

¢ Zeynep ayakkabl almamigtir, Emel 1 tane gém-
lek almistir.

« Ayakkabilari Pinar ile Emel almistir.

Bu bilgilere gére Zeynep’in aldigi iiriinler ve
adetleri asagidakilerden hangisinde dogru ola-
rak verilmistir?

A) 1 etek, 1 kemer, 1 gémlek
B) 1 etek, 2 kemer, 2 gémlek

C) 2 etek, 1 kemer, 1 gémlek
D) 2 etek, 1 kemer, 1 ayakkabi
E) 1 etek, 1 kemer, 2 gémiek

Asagidaki eslegtirmelerden hangisi dogrudur?

A) Pinar — 2 etek B) Zeynep — 1 gémlek
C) Emel —» 2 ayakkabi D) Zeynep — 3 gémlek
E) Pinar —» 1 ayakkabi

Bu bilgilere gére Pinar hangi Uriinlerden almis-
tir?

A) Etek, ayakkabi, kemer

B) Kemer, gémlek, ayakkabi
C) Etek, ayakkabi, gémlek
D) Etek, gémlek, kemer

E) Etek, ayakkabi

Bu bilgilere gore Pinar ile Zeynep toplam kag
iirtin almislardir?

A) 4 B) 5 C) 6 D)7 E) 9
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COZUMLER

1. - 4. SORULARIN COZUMLERI

Metinden agagdidaki bilgi elde edilir.
-»1D —-2D —»3D —»4D —-50 —-6D

+8 +6-3 +5-4 -7 -5 -9
LS S e S S S SO S
+8 +3 +1 -7 +1 -9
otobis
duragi

1. Otobils duragindan kalkarken icin A tane yolcu

5-8. SORULARIN COZUMLERI

A sayisini ele alalim ve iglemleri sirasiyla uygulaya-
hm.

+ 4 A+ 8 — cftise AR B

¥3IA-2+12=3A+10
_9A+9-9
' 9

®@ =A

5. 43" 5[90] L,

olsun 4-42+3 390+10
4. duraktan sonra A+8+3+1-7=26
(Cevap A)
A+5=26
A=21
(Cevap D) N
6. Bu bilinmeyen say| B olsun.
B —=>[B]——[40]
9B+9-9 4B+8
Yy - op
2. Otobiis durag"l _l_ 2. i _5_ 6. B =18 olur.
5 kisi +9 +3 7 +1 -9 (Cevap A)
N7 NN NS
13 16 9 10 1 v
7. x  4(319)+8
(Cevap A) 19 (3.19) 5
lv
4(319)48 , .,
3. Tersten gelecegiz.
2 3 4 5 & = 206D+8 10 128
3.+ Ty + 18
P 4 \/ \/ \/ g (Cevap B)
16 13 12 19
(Cevap A)
v
8. 30——330-2+12=100
1. 3. B ) _
4. A 3. 5 402 840+9-9 _
N
& +8 + # "
/ \/ \/ \ 100 + 40 = 140
A A+8 A+9 A+10=32 ST
A=32 B
(Cevap B)
N
10



10.

1.

12.

13.

14.

15.

Soru metnindeki bilgiler incelendiginde,

1. Grup 2. Grup
Ayse ya da Sena Ayse ya da Sena
Zehra Mehmet
Selguk Veli
Ali Fatih

oldugu bilinmektedir. Buna gére Ayse ve Sena'nin
grubu bilinmemektedir. Zehra, Selguk, Ali ayn
grupta, Mehmet, Veli, Fatih ayni gruptadir.

(Cevap B)

Cozim 69 daki bilgiler incelendiginde Zehra; Meh-
met, Veli ve Fatih'le farkl gruptadir.

(Cevap A)

Soru metnine gére Ayse ve Sena farkl gruptadir.

(Cevap E)

Cozlm 69 a gdre, Fatih ile Veli ayni gruptadir.

(Cevap B)
4 kat<=— L N
3. kat+— K M
2 kat«—— Z o
1. kat «—f X T
2. katta Y ile Z oturmaktadir.
(Cevap E)
3. katta K ile M oturmaktadir.
(Cevap E)

E sikkinda “N nin karsisinda L vardir.” ifadesi dog-
rudur.

(Cevap E)

s
16. K nin alt katinda Z oturmaktadr.

(Cevap A)
17. X, Y, Z, T, Kve L ile ilgili sunlar séylenir.
Yiksek — Duslk
i 2. 3 4. 5. 6
X T Y K Z L
bunlar degisebilir.
(Cevap D)

18. E sikkinda “T, Y den basarilidir.” ifadesi dogrudur.

(Cevap E)
19. 5. 6.
Z L
(Cevap E)
20. X - 1 veya 2. siradadir.
(Cevap A)

21. 4_kat |— Mehmet
3. kat |— Songil 3. kat |— Ayse
2. kat |— Al 2. kat |— Fatma
1. kat |— Leyla

A BLOK
A blogun 3. katinda Songul oturmaktadir.

(Cevap D)

22. Fatma ile ayni katta Ali oturmaktadir.
(Cevap C)

23. D sikkinda Mehmet Ayse'den 1 kat Ustte oturmak-
tadir.

(Cevap D)

—
1

o



N

24. A sikkindaki Fatma B bloktadir dogru cevaptir.

(Cevap A)

25.Soru metni ve tablodaki bilgiler degerlendirildiginde,

26.

27.

28.

1. araba— XyadaZ

2.araba—> Y

3. araba —» K

4. araba— XyadaZ

S.araba—> T

6. araba — L

oldugu gérilmektedir.

Buna gére, 1. ve 4. arabalardan biri X, dideri ise Z
dir. 1. arabanin konfor puani (++), 4. arabanin kon-
for puani {+++) oldugundan Z nin konfor puani (++)
ya da (+++) olabilir.

(Cevap D)

Tablodaki bilgilere gore toplam puanlar

. arabanin 9+

. arabanin 8+

. arabanin 10+

. arabanin 8+

. arabanin 11+

. arabanin 7+

seklindedir. C6zUm 25 e bakildi§inda toplam puani
en ylksek clan 5. araba T dir.

o o W N =

(Cevap D)

Cozlm 25 ve 26 ya bakildiginda 6. araba olan L nin
toplam puani 7+ dir.

(Cevap A)

Cozim 25 ve tablodaki bilgiler karsilastirildiginda,

A) 2. araba olan Y nin konfor puani 2 dir.

B) X, 1. ya da 4. araba oldugundan guvenlik puani
3 ya da 2 olabilir. Yani en guavenli arabalardan
biri olmayabhilir.

C) X, 1. ya da 4. araba oldugundan yakit tasarruf
puani 4 ya da 3 tdr. 2. araba olan Y nin yakit ta-
sarruf puani ise 3 tar.

D) 2. araba olan Y nin konfor puani 2; 5. araba o-
lan T nin konfor puani ise 4 tar.

E) 3. araba olan K nin toplam puani 10 dur.

Bilgilerine ulasgilir.

(Cevap D)

—

29,

30.

31.

32.

33.

34.

~

1. diigme | 2. diigme | 3. diigme
1. kez A F S
2. kez B G K
3. kez c H L
4. kez D | M
5. kez E J o]
6. kez A N P
7. kez B F R
8. kez c G S

Tabloya bakildiginda diagmelerin her birine 8 er kez
basildiqinda ekranda “CGS” belirir.

{Cevap D)
Cozim 29 daki tablo incelendiginde,
A F 0]
t t t
1yada6 1yada? S kez
kez kez
oldugu gérilmektedir.
(Cevap B)

Cozim 29 daki tabloya gére, digmelere 6 sar kez
basildiginda olusacak sézclk “ANP” dir.

{Cevap A)

1-2-
i+
S K

-« W

-4 -
\
M

O <o

-6-7-8-9-
S S S
P R s K
1P wdb s 44 = V5 1847 - 18 - 1920
1 S S S S T

o ® R s kK L m o (P

(Cevap A)

Soruda verilen bilgiler dederlendirildiinde muayene
sirasi goyledir.

1.X2. 23K 4L5Y,6T,7M

O halde, en son muayene olan M dir.

(Cevap D)

Cozim 33 e bakildiginda 4. L, 5 Y muayene ol-
mugtur.

{Cevap A)




N

35. Cozim 33 deki siraya gére K, L den hemen once
muayene olmustur.

(Cevap D)

36. Cozim 33 deki siraya gére L den hemen once
sirasiyla X, Z, K muayene olmustur.

(Cevap D)

37. Soru metnindeki bilgiler incelendidinde asadidaki
oturma diizenlerine ulagilabilir.

Z 7
X M M X
L ¥ ¥ L
K K
Dizen 1 Diizen 2

Oturma duzenleri incelendiginde her iki durumda da
Xile Y arasinda 2 kigi vardir.

(Cevap C)

38. Cozim 37 deki oturma dizenlerine gére, M nin
hemen saginda, diizen 1 de Z diizen 2 de ise Y
vardir.

(Cevap E)

39. Cozlm 37 deki oturma dlizenlerine gdére Y nin
hemen sadinda sirasiyla M, Z, X yada K, L, X var-
dir.

(Cevap D)

40. Cozim 37 deki oturum dizenlerine gore, K min iki
yaninda L ve Y oturmaktadir.

(Cevap A)

41. Soruda verilen bilgileri semaya aktaralim.

Y(gift) Y(tek}-1
X.3+1 2 2 Z+5
X Y Z Sonug

Bu bilgilere gére Y = 25 ise,
zz_ﬂzgzw_dip
2 2

Sonug=Z+5=12+5=17dir.

(Cevap D)

i

42. X =7 ise,
Y=3X+1=73+1=22
Z= Y—:g:ﬁdir_

2 2

(Cevap A)
43. Sonug 13 ise,
Sonug=Z+5=13 = Z=8dir.
Z=% yada Z =¥ oldugundan Y = 16 yada 17

dir.
Y = X.3 + 1 oldugundan
16=X3+1=>x=5yadal7=X3+1=x= ?

olur. X, 0-9 aras| bir rakam oldugundan 5 tir.

(Cevap C)
44, Sonug 14 ise Z = 9 dur.
Y=18yadaY =19 dur.
(Cevap C)
45. X ¥ z T K
v ' L v v
b+1 a a+5 b+3 b
Y+Z=X+K+16
ata+5=b+1+b+16
2a-2b=12=a-h=6=a=b+6
X Y 4 T K
v - L v v
b+1 b+6b+11 b+3 b
Z+X=60 X=25
b+11+b+1=60 Y =30
2b+12=60 Z=35
2b =48 T=27
b =24 K=24
Z = 35 kg visne vermistir.
(Cevap E)
46. T+Y =57kg
(Cevap D)

47. B sikkindaki ifade K = 24 kg dogru segenektir.
(Cevap B)

P
1

=
3



N

48. X = 25 kg visne vermistir.
{Cevap A)

49, Soruda verilen bilgiler birlestirildiginde,
Pinar Zeynep Emel
1 Kemer 1 Kemer 1 Etek
2 Etek 1 Etek 1 Gémlek
2 Ayakkabi 2 Gomlek 1 Ayakkabi
almistir.

(Cevap E)

50. Cozum 49 a bakildiginda

A) Pinar — 2 etek
B) Zeynep — 2 gdmlek
C) Emel — 1 ayakkab
D) Zeynep — 2 gomlek
E) Pinar — 2 ayakkabi almigtir.
{Cevap A)

51. Cozum 49 daki bilgilere gére Pinar; kemer, etek,
ayakkabi almigtir.

{Cevap A)

52. Cozum 49 daki bilgilere gore Pinar toplam 5 drin,
Zeynep ise toplam 4 Ortn almistir. Ikisinin aldig -
ran toplami 9 dur.

(Cevap E)
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